

### 外形篇 高富帅与矮穷矬

本届欧洲杯,普兰德拉出来一支缺乏巨星的国家队。别说阵中再无托蒂、因扎吉这等“王子”面孔,2006世界杯上卡纳瓦罗等气质型男都集体消失。但俗话说,人靠衣装马靠鞍,这支被外界贬为“贫民国家队”的蓝衣军团,穿上D&G的三件套便惊艳四方。近几日被疯狂转载的机场亮相照中,墨镜更是起到了关键的作用,直接把“贫民”往“高富帅”里拉升了三个档次。

而本届欧洲杯真正的“高富帅”,非卫冕冠军西班牙莫属。据权威股价媒体《转会市场》的最新报告,斗牛军团总身价6.58亿欧元,紧随其后的是德国队,总身价4.59亿欧元。而希腊、波兰、丹麦、爱尔兰四队,全队总身价都未过亿,是名副其实的“吊丝军团”。以勒夫领衔的德国队,在“比美”中不落井下风,靠的是日耳曼男人挺直的好身板。

### 外挂篇 欧洲杯的“忧与爱”

外挂当然指的是太太团,给力的外挂能帮忙缓解压力、振奋士气,起到最好的劳军作用。不给力的太太团就像2006年德国世界杯上的英格兰太太团,不仅没能带来和谐,反而把狗仔都招来了驻地。有了埃里克森的教训,卡佩罗严肃了英格兰队纪律,太太团随队参加大赛也被禁止。但霍奇森上任后又打开了闸口。

一向纪律严明的德国队,勒夫打算继续利用亲情来为球队助力。他规定在球队比赛结束后的第二天,国脚们的妻子、女友还有孩子们都可以进入到国家队下榻的酒店。不过在2012年,足球教练们早已发现,令球队分神的不是美女,还有网络。西班牙主帅博斯克曾一度下令,禁止在大赛期间使用“推特”和“脸书”。不过最后迫于压力解除“禁令”。

### 外媒评选欧洲杯太太团TOP10 卡西女友夺冠 C罗女友风骚

- 1 萨拉·卡波内罗(卡西利亚斯女友)
- 2 伊莉娜·沙伊克(C罗女友)
- 3 夏奇拉(皮克女友)
- 4 海伦娜(伊布女友)

- 5 梅兰妮·施莱德(沃尔科特女友)
- 6 莎拉·布兰德内尔(小猪女友)
- 7 拉德卡·科库洛娃(罗西基太太)
- 8 西尔维亚·范德法特(范太太)
- 9 拉法埃拉·菲戈(巴洛特利女友)
- 10 丹尼埃拉·塞曼(小法女友)



### 太太团里 有个中国美女

意大利队的太太团里竟然有个中国人。首轮与西班牙的大战中,意大利国脚迪亚曼迪虽然没有获得登场机会,不过他同样成为了焦点,因为他的妻子西尔维娅当天身披22号战袍在看台上助阵。西尔维娅1980年出生于台湾,此后被意大利人收养。2001年她首次以嘉宾身份进入电视圈,现为音乐节目主持人。(中和)

到了2012年,“足球让女人走开”这种话早已过时。但为什么还要写一个专为女球迷提供的欧洲杯观战指南呢?那是因为女球迷看球比男人们还多一个视角——她们不仅爱看穿阿迪的球星,也爱他们穿阿玛尼的样子;不仅关心球星们在足球场上的表现,也关心他们在营地里的生活。而所有这些,才凑成了一个活色生香的欧洲杯。

# 色·戒欧洲杯

球迷欧洲杯活色生香观战指南

伊莉娜·沙伊克

萨拉·卡波内罗

夏奇拉

### 欧洲杯号外

### 俄波球迷骚乱 欧足联罚俄12万欧元

在俄罗斯和波兰球迷爆发了大规模流血斗殴事件,欧足联迅速做出了反应。北京时间13日晚,欧足联宣布对俄罗斯足协罚款12万欧元,并威胁要扣除俄罗斯队参加下届欧预赛积分。(新晚)

### 巴神表姐就读厦大 巴神的世界 表姐也不懂



“巴洛特利的表姐是我们学校的啊!”“巴神表姐威武!”12日,许多厦门大学的球迷们都特别激动,因为他们发现,欧洲杯赛场上颇受关注的意大利前锋巴洛特利的表姐,居然正在厦门大学读书,名叫丽塔。丽塔开心的是,这位让家人头疼的小表弟,现在能够在世界顶级赛事上展现他的足球天赋。意大利和西班牙队小组赛那天,丽塔在厦门熬夜看了,她大笑说,自己真的很紧张,她也不懂表弟怎么忽然就放慢进攻脚步了。看来,巴神的世界太复杂,连亲人也弄不明白。(新华)

### 这就叫含情脉脉



默克尔从来就没有掩饰自己总理球迷身份,甚至也因此曾被媒体批评此举为走秀。6月6日,默克尔短暂造访球队酒店,与球员见面并共进晚餐后当晚就返回德国。12日,一张默克尔与德国队主帅勒夫的老照片(上图)在网络上再次爆红,引起不少围观。@Moon\_DE:我又相信爱情了。(新快)

安家天下 房产经纪

# 招兵买马

聘

**副总经理:一名**  
要求:大专以上学历,两年以上相关房地产营销经验,能独立操盘,熟悉分销渠道,熟悉海南房地产市场行情。

**房产营销:五名**  
要求:大专以上学历,有半年以上房产营销经验,形象气质佳,语言表达能力较强,能吃苦耐劳,有团队合作意识。

**文案策划:一名**  
要求:大专以上学历,有一年以上策划工作经验,文字功底强。

以上人员均要求有较古的楼盘案场,事业心强,一往无前,待遇从优!有意者请将个人简历及相关资料寄到海口深发展物业公司。

联系地址:海口市金龙路22号深发展大厦1858室  
咨询电话:68539518 邮箱:zaoan66661811@163.com